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Ficha de trabalho: Resolugdo de problemas geométricos aplicando a
férmula resolvente

92 ANO

MATEMATICA

SOLUCOES

1.1. x(x +2) m?

1.2. 9mde largura e 11 m de comprimento
6m

AC=10m

x=2m

8cmel0cm

As circunferéncias tém raios iguaisa4 me 5m
(150 — 200) m?

O N U RWN

8.1. O corpo ao fim de dois segundos encontrava-se a 22 metros de altitude.
8.2. Decorreram 1 segundo ou 3 segundos apés o langamento.

8.3. O corpo nado atinge a altitude de 100 metros.

8.4. 4,1 segundos

| Mais fichas de trabalho em: http://mentesbrilhantespt.weebly.com




